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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 28ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 12 DE ABRIL DE 
2022. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário: Jô Oliveira 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da Silva (Alexandre 
do Sindicato), Antônio Alves Pimentel Filho, Anderson Almeida, Balduino 
Neto, Bruno Faustino, Dinho Papa-Léguas, Dona Fátima, Eva Gouveia, 
Frank Alves, Hilmar Falcão, Janduy Ferreira, Olímpio Oliveira, Pr. Luciano 
Breno, Renan Maracajá, Rostand Paraíba, Sargento Neto, Saulo Germano, 
Saulo Noronha e Waldeny Santana. Deixa de comparecer a seguinte 
Vereadora: Ivonete Ludgério. Em nome de Deus, havendo Quórum 
Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, convidando o 
Vereador Balduino Neto para a leitura de Tessalonicenses 5:18 que assim 
diz: “Em tudo dai graças, porque esta é a vontade de Deus em Cristo Jesus 
para convosco”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: ATA 
DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 05 DE ABRIL DE 2022; ATA 
DA 4ª SESSÃO SOLENE, REALIZADA EM 30 DE MARÇO DE 2022; 
PROJETO DE LEI Nº 78/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO 
BRENO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PLANO DE 
AÇÕES DESTINADO ÀS CRIANÇAS E AOS ADOLESCENTES EM 
SITUAÇÃO DE ORFANDADE CAUSADA PELA VIOLÊNCIA DOMÉSTICA 
CONTRA A MULHER NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 79/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A ESTABELECER PENALIDADES ADMINISTRATIVAS ÀS 
PESSOAS FÍSICAS OU JURÍDICAS E AGENTES PÚBLICOS QUE 
DISCRIMINEM ÀS PESSOAS COM TRANSTORNO DE ESPECTRO 
AUTISTA (TEA) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 80/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. 
LUCIANO BRENO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O 



3 
 

"PROGRAMA MÉDICO NAS CRECHES" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 81/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA DE ATENDIMENTO 
EDUCACIONAL ESPECIALIZADO, PARA DIAGNÓSTICO, TRATAMENTO 
E ACOMPANHAMENTO DOS EDUCANDOS COM TRANSTORNOS 
ESPECÍFICOS DO DESENVOLVIMENTO DAS HABILIDADES 
ESCOLARES, NAS INSTITUIÇÕES PÚBLICAS E PRIVADAS DE ENSINO 
DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; 82/2022 DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO DA CONDIÇÃO 
DE BEM PÚBLICO INALIENÁVEL, AUTORIZANDO A DOAÇÃO MEDIANTE 
CONTRAPARTIDA SOCIAL PARA FINS DE CONSTRUÇÃO DO 
HOSPITAL DE CLÍNICAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AINDA DENTRO DO EXPEDIENTE, É 
ENCAMINHADO PARA A ORDEM DO DIA O REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA ESPECIAL DE Nº 1102/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARINALDO CARDOSO, REQUER À MESA DIRETORA DESTA DOUTA 
CASA QUE CONSIDERE DE URGÊNCIA ESPECIAL A TRAMITAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 82/2022, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, NA ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, 
EM 12 DE ABRIL DE 2022. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O 
PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, QUE 
SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E INICIA SUA FALA 
PARABENIZANDO O GOVERNO MUNICIPAL PELA AÇÃO REALIZADA 
NO GINÁSIO MENINÃO, UM GRANDE MUTIRÃO DE EXAMES E 
CONSULTAS, COM O INTUITO DE ZERAR A FILA DE ESPERA EM 
NOSSA CIDADE. FALOU TAMBÉM QUE VISITOU O BAIRRO DO 
TAMBOR, NA COMUNIDADE NOSSA SENHORA APARECIDA, PARA 
OUVIR A POPULAÇÃO LOCAL. TAMBÉM PARABENIZOU O 
SECRETÁRIO DE SAÚDE, GILNEY PORTO E A VEREADORA JÔ 
OLIVEIRA, PELA AUDIÊNCIA PÚBLICA QUE VAI DEBATER O TEMA 
POPULAÇÃO DE RUA EM CAMPINA GRANDE. EM SEGUIDA O 
VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES NA SESSÃO E COMO SEMPRE FAZ, PRESTA CONTA DE 
SUAS AÇÕES, O MANDATO NAS RUAS E AGRADECE AO GOVERNO 
MUNICIPAL POR TER ATENDIDO SUAS DEMANDAS JUNTO À 
POPULAÇÃO. AGRADECEU A PATROLAGEM QUE ESTÁ SENDO 
REALIZADA NA RUA TERESINA, REIVINDICOU PATROLAGEM TAMBÉM 
NA RUA BELÉM E SALVADOR, TODAS NO BAIRRO TRÊS IRMÃS, E QUE 
TAMBÉM VISITOU A PRAÇA DO CORETO NA AVENIDA ELPÍDIO DE 
ALMEIDA, NO BAIRRO DO CATOLÉ, E PEDIU A REVITALIZAÇÃO, COMO 
TAMBÉM NA ÁREA DO SINDICATO DOS BANCÁRIOS. EM SEGUIDA O 
VEREADOR ANDERSON ALMEIDA, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FALA SOBRE A DOAÇÃO DE UM TERRENO PARA UMA 
EMPRESA DE CARRO QUE ATE AGORA NÃO SAIU DO PAPEL, 
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EMPRESA ESSA QUE SERIA ABERTA OFERTANDO MIL EMPREGOS 
PARA A CIDADE, MAS RECENTEMENTE O VEREADOR VISITOU O 
LOCAL E A ÚNICA COISA QUE CRESCE NO TERRENO SÃO OS MATOS, 
NÃO HÁ UM TIJOLO SEQUER LEVANTANDO A EMPRESA. EM SEGUIDA 
O VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FALOU QUE RECEBEU DO EMPRESÁRIO ANTÔNIO DE 
SOUZA, DA GAB MOTORS, QUE A FÁBRICA EM CAMPINA GRANDE 
SERÁ CONSTRUÍDA ATÉ 2023. FALOU A RESPEITO DO MUTIRÃO DA 
SAÚDE NO GINÁSIO O MENINÃO, DISSE QUE UMA AÇÃO MUITO BOA, 
UMA ESTRUTURA DE PRIMEITO MUNDO E PARABENIZA O PREFEITO 
PELA AÇÃO, MAS FALA QUE AS PESSOAS MUITAS VEZES NÃO TÊM 
CONDIÇÕES DE SAIR DE SUAS CASAS PARA O OUTRO LADO DA 
CIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR BRUNO FAUSTINO, QUE SAÚDA 
A TODOS OS PRESENTES E INICIA SUA FALA AGRADECENDO A DEUS 
POR ESTAR DE VOLTA À CASA E PELO CARINHO COM QUE FOI 
RECEBIDO. REIVINDICOU MELHORIAS NO TRANSPORTE PÚBLICO 
PARA OS MORADORES DO PORTAL DOS BOSQUES. FALOU QUE O 
PSF DO BAIRRO DA RAMADINHA I ESTÁ FECHADO HÁ MAIS DE TRÊS 
ANOS. FALOU TAMBÉM QUE OBRAS DO ESTADO ESTÃO 
AGUARDANDO AVAL DO MUNICÍPIO PARA SEREM EXECUTADAS, 
COMO POR EXEMPLO, A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA ESTADUAL 
NO COMPLEXO ALUÍZIO CAMPOS. PASSA-SE AO GRANDE 
EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR PR. LUCIANO 
BRENO, QUE SAÚDA A TODOS E FALOU SOBRE O MAIOR SERVIÇO DE 
SAÚDE JÁ APRESENTADO POR UMA GESTÃO, ESTAR SENDO 
REALIZADO EM CAMPINA GRANDE, APROVEITOU PARA 
PARABENIZAR O SECRETÁRIO DE SAÚDE, GILNEY PORTO, E TODA 
SUA EQUIPE. AS PESSOAS ESTÃO TENDO CONDIÇÕES DE 
RESOLVER SEUS PROBLEMAS DE SAÚDE EM CASOS QUE JÁ SE 
ARRASTAVAM POR MUITO TEMPO, NÃO POR CULPA DA GESTÃO, 
MAS SIM PELA DEMANDA QUE É MUITO GRANDE. TRAZER ESSA 
AÇÃO PARA A POPULAÇÃO NO GINÁSIO O MENINÃO VAI DESAFOGAR 
O SISTEMA DE SAÚDE, BENEFICIANDO AINDA MAIS A POPULAÇÃO DE 
CAMPINA GRANDE. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 
ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO). PASSA-
SE À ORDEM DO DIA, É APROVADO DENTRO DA ORDEM DO DIA O 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL DE Nº 1102/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, REQUER À MESA 
DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE CONSIDERE DE URGÊNCIA 
ESPECIAL A TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 
82/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, NA ORDEM DO DIA DA 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, EM 12 DE ABRIL DE 2022. É 
APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O SEGUINTE PROJETO DE LEI: 
Nº 82/2022 DE AUTORIA DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, DISPÕE 
SOBRE A DESAFETAÇÃO DA CONDIÇÃO DE BEM PÚBLICO 
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INALIENÁVEL, AUTORIZANDO A DOAÇÃO MEDIANTE 
CONTRAPARTIDA SOCIAL PARA FINS DE CONSTRUÇÃO DO 
HOSPITAL DE CLÍNICAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da mesma. O Sr. 
Presidente convoca em seguida outra Sessão para aprovação de matérias 
em 2ª Votação. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina 
Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, 
realizada em 12 de abril de 2022. 
 

 

 

 

            Presidente                                                 1º Secretário 
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